



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель города Архангельска, осужденный за истязание несовершеннолетнего ребенка, подозревается в неуважении к суду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Архангельска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

По версии следствия, 4 октября 2019 года в зале судебных заседаний Октябрьского районного суда города Архангельска подозреваемый, будучи не согласным с ходатайством уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Архангельской области о дополнении ранее установленных обязанностей- пройти курс лечения у врача-нарколога и программу «Лад в семье», высказал в адрес государственного обвинителя оскорбительные выражения, унижив тем самым его честь и достоинство, чем выразил явное неуважение к суду.

В настоящее время по уголовному делу о неуважении к суду проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Подследственный был осужден к условному лишению свободы за истязание несовершеннолетнего ребенка и неисполнение обязанностей по его воспитанию.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1409697>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
